
МОБИЛЬНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ RECA!

УСТАНОВИТЕ

ДАРИМ 1000 ₽ НА БОНУСНЫЙ СЧЁТ

reca.res t

• КОПИТЕ БАЛЛЫ И ОБМЕНИВАЙТЕ
  ИХ НА БЛЮДА И НАПИТКИ 

• УЧАСТВУЙТЕ В АКЦИЯХ

• ПОЛЬЗУЙТЕСЬ ДОСТАВКОЙ

• ОСТАВЛЯЙТЕ ОТЗЫВЫ

munhellrest reca.rest

ВОСПОЛЬЗОВАТЬСЯ БОНУСНЫМИ БАЛЛАМИ МОЖНО ЧЕРЕЗ 24 ЧАСА | 1 БАЛЛ=1 РУБЛЬ



К ПИВУ

ГРЕНКИ С СЫРОМ
и чесночным соусом 

390

КАРТОФЕЛЬ ФРИ 
• с розмариновой солью и соусом айоли
• с соусом трюфельный беарнез
• с жидким сыром, халапеньо 
и кранч-луком

420
550
590

 

КАРТОФЕЛЬ АЙДАХО
с соусом тартар

450

ШАМПИНЬОНЫ ФРИ
с трюфельной сметаной

550

ОСТРЫЕ СЫРНЫЕ ШАРИКИ
с азиатским соусом 

550

ЖАРЕНЫЙ СЫР ЧЕДДЕР
с соусом из черной смородины

570

КОЛЬЦА КАЛЬМАРОВ ФРИ
с соусом на выбор: тартар или острый 
овощной 

570

БАСТУРМА 590

МИКС ВЯЛЕНОГО МЯСА
бастурма, суджук, чоризо

650

ЗАКУСКИ

МАРИНОВАННАЯ СЕЛЬДЬ 
с картофелем и маринованным луком 

470

КАРТОФЕЛЬ, ЖАРЕННЫЙ 
С ГРИБАМИ
со сметаной

490

БИТЫЕ ОГУРЦЫ 450

СОЛЕНЬЯ 
маринованные опята, грузинская 
капуста, соленые и малосольные 
огурцы, малосольные томаты

650

ЗАПЕЧЕННЫЕ МИДИИ 6 шт. 750

ТАРТАР ИЗ ГОВЯДИНЫ 750

ТАРТАР ИЗ МОРСКОЙ 
ФОРЕЛИ 
с соусом сливочный васаби

790

ТИГРОВЫЕ КРЕВЕТКИ
• в панировке с соусом сливочный васаби
• на гриле с соусом сладкий чили

750
850

ХОЛОДНЫЙ РОСТБИФ 
с чиабаттой

850

СЕТ СЫРОВ 960

Пожалуйста, если у вас есть аллергия на какие-либо
продукты, сообщите об этом официанту



СОУСЫ
острый овощной / чесночный / айоли / 
шашлычный

150

беарнез / перечный / чимичурри / 
демигляс

190

СОУСЫ К СТЕЙКАМ НА ВЫБОР
барбекю / перечный / нью-йорк / чимичурри / 
демигляс 

МАЧЕТЕ
Альтернативный отруб 
оригинальной формы, названный 
так за то, что напоминает 
формой латиноамериканский 
сельскохозяйственный нож.
Стейк из крупных волокон 
с мощным вкусом

1290

БАВЕТ
Альтернативный стейк с волокнистой 
структурой и насыщенным вкусом 
и ароматом

1290

ФЛАНК
Сочный, плотный, в меру жирный 
стейк из альтернативного отруба 
с ярким вкусом

1450

КУРИНЫЕ КРЫЛЬЯ 

В СОУСЕ БАРБЕКЮ 590

В КИСЛО-СЛАДКОМ 
СОУСЕ 650

В ХРУСТЯЩЕЙ ПАНИРОВКЕ 650

СВИНЫЕ РЕБРЫШКИ

В СОУСЕ БАРБЕКЮ 890

В СОУСЕ АПЕЛЬСИНОВЫЙ 
ДЖЕК ДЕНИЭЛС 890

В СОУСЕ ТАЙСКИЙ ЧИЛИ 950

КРЫЛЬЯ И РЕБРА
Рекомендуем добавить гарнир!

ФИЛЕ МИНЬОН
Невероятно нежный, и в этом ему 
просто нет равных. Самая премиальная 
часть мраморной говядины

1900

НЬЮ-ЙОРК
Брутальный стейк с ярким, 
насыщенным вкусом и аппетитной 
жировой прослойкой с одной стороны

2100

РИБАЙ
Сочный, яркий, с приятным маслянисто-
ореховым ароматом. Пожалуй, самый 
известный и популярный
стейк в мире

2950

СТЕЙКИ
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ШАШЛЫКИ

ИЗ КУРИНОГО БЕДРА 690

ИЗ ГРУДКИ ИНДЕЙКИ 790

ИЗ СВИНИНЫ 790

ИЗ МЯКОТИ БАРАНИНЫ 1250

ЛЮЛЯ-КЕБАБ
из баранины

1250

СЕТ КОЛБАСОК 2550
подкопченная колбаска из говядины и свинины, 
куриные колбаски с кориандром, свиная колбаска, 
подпеченный бигус, медовая горчица, соус 
барбекю

БОЛЬШОЕ МЯСНОЕ 
АССОРТИ

4900

свиная рулька, шашлык из свинины, свиные ребра 
BBQ, куриные крылья BBQ, свиная колбаска, 
подкопченная колбаска из говядины и свинины, 
бигус, жареный картофель

АССОРТИ ИЗ ТРЕХ 
ВИДОВ САЛА

750

АССОРТИ ПИВНЫХ ЗАКУСОК 
луковые кольца, cырные шарики, 
картофельные чипсы, гренки с сыром, 
кольца кальмаров, соус тартар, соус 
барбекю 

1250

СВИНАЯ РУЛЬКА 
С БИГУСОМ
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КОЛБАСКИ

ИЗ КУРИЦЫ 750

ИЗ СВИНИНЫ 750

ИЗ ГОВЯДИНЫ И СВИНИНЫ
подкопченная

750

Все колбаски подаются 
с картофельным пюре, бигусом, 
горчицей, хреном и соусом барбекю



ВОК

ПАСТА И ВОК

СПАГЕТТИ КАРБОНАРА 690

ПЕННЕ С КУРИНОЙ ГРУДКОЙ 
И ГРИБАМИ
в сливочном соусе

750

ТАЛЬЯТЕЛЛЕ С КРЕВЕТКАМИ 
и соусом песто

890

• с курицей 590
• с говядиной 750
• с тигровыми креветками 890

Лапша на выбор:
пшеничная / гречневая / рисовая

PA
ST

A
 F

R
ES

C
A

М
Я

С
О

РЫ
Б

А

ГОРЯЧИЕ БЛЮДА

ДОМАШНИЕ ПЕЛЬМЕНИ
из мраморной говядины со сметаной,
по вашему выбору подаются 
с бульоном или без

590

КУРИНАЯ ГРУДКА НА ГРИЛЕ
с печеными овощами

750

ОТБИВНАЯ ИЗ СВИНИНЫ 
с домашним картофелем и соусом 
барбекю

850

СТРОГАНОВ ИЗ ГОВЯДИНЫ 
с картофельным пюре

890

РУБЛЕНЫЙ СТЕЙК 
с сыром чеддер, кранч-луком и халапеньо

1100

ГОВЯЖЬИ ЩЕЧКИ 
с картофельным пюре с сыром пармезан

1100

СТЕЙК БАВЕТ
в перечном соусе с печеным перцем и 
цукини

1590

СКУМБРИЯ 
на гриле с печеными овощами

850

СТЕЙК ИЗ МОРСКОЙ ФОРЕЛИ 
на гриле / на пару

1350

СУПЫ

КУРИНЫЙ БУЛЬОН 
с лапшой

450

ГРИБНОЙ КРЕМ-СУП 
с трюфельным маслом

550

СОЛЯНКА МЯСНАЯ 570

БОРЩ С КОПЧЕНОЙ 
ГОВЯДИНОЙ
подается с фермерским салом 
на бородинском хлебе

590

СУП ИЗ БЕЛЫХ ГРИБОВ
подается с тертыми малосольными 
огурцами на ржаных гренках и сметаной

590

УХА НОРВЕЖСКАЯ
с двумя видами рыбы

690

ТОМ ЯМ 790

САЛАТЫ

ОВОЩНОЙ «10 ОВОЩЕЙ» 
с соусом песто

490

ОЛИВЬЕ
с копченой куриной грудкой

550

ГРЕЧЕСКИЙ 590

ТЕПЛЫЙ С КУРИНОЙ 
ПЕЧЕНЬЮ,
вешенками, томатами и кедровыми 
орешками

590

С ХРУСТЯЩИМИ 
БАКЛАЖАНАМИ

650

ЦЕЗАРЬ
• с куриным филе 690
• с креветками гриль 840

СТЕЙК-САЛАТ С МАЧЕТЕ 
и соусом чимичурри

820

С ДОМАШНИМ РОСТБИФОМ 860

С ЛОСОСЕМ 
горячего копчения

890



ХЛЕБ

БОРОДИНСКИЙ ХЛЕБ 190

ЧИАБАТТА 250

ТАРТИН 250

ХЛЕБНАЯ КОРЗИНА 390П
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ПО-АДЖАРСКИ 630

ПО-МЕГРЕЛЬСКИ 690

ГАРНИРЫ

ПОДПЕЧЕННЫЙ БИГУС 250

КАРТОФЕЛЬ ФРИ 
с соусом на выбор

250

КАРТОФЕЛЬНОЕ ПЮРЕ 250

ПЕЧЕНЫЙ КАРТОФЕЛЬ 250

ОВОЩИ НА ГРИЛЕ 450
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НАПОЛЕОН 520

МЕДОВИК 520

ЧИЗКЕЙК САН-СЕБАСТЬЯН 
с топпингом на выбор 

550

ШОКОЛАДНЫЙ ФОНДАН 
с ванильным мороженым

590

ФИСТАШКОВЫЙ РУЛЕТ 
со сливочным сыром и малиновым 
соусом 

650

МОРОЖЕНОЕ
1 шарик

220

СЛАДКИЕ ТОППИНГИ
черносмородиновый / малиновый / 
карамельный / шоколадный

150

СТРИТФУД

ШАВЕРМА 590
БУРГЕР С КУРИНЫМИ 
СТРИПСАМИ
сыром чеддер и соусом гриль

690

ЧИЗБУРГЕР С ПЕЧЕНЫМ 
ПЕРЦЕМ 
с котлетой из мраморной говядины, 
сыром чеддер, луковым мармеладом 
и печеной паприкой 

750

БУРГЕР С РВАНЫМ МЯСОМ 
свиной рульки, маринованными 
огурцами и халапеньо

750

БОЛЬШОЙ КЛАССИЧЕСКИЙ 
БУРГЕР BBQ 
с двумя котлетами из мраморной 
говядины и сыром чеддер

850

СТЕЙК-БУРГЕР 
с томленым чак-роллом

820

БУРГЕР С ПАСТРАМИ 820

ТОППИНГИ К БУРГЕРАМ
перец халапеньо 120
сыр чеддер / жареный бекон 150

ДЕСЕРТЫ



РАЗЛИВНОЕ 
ПИВО / Draft beer %

Светлое / Light

НЕКТАР ХЕЛЬ
Nectar Helles

5 ,0 490
300 мл

650
500 мл

Насыщенный освежающий вкус с яркими тонами
хмеля и утонченной горчинкой

ЛИТОВЕЛ МОРАВАН
Litovel Moravan

4 ,6 520
300 мл

670
500 мл

Пилснер, сваренный традиционным способом,
с насыщенным вкусом, горчинкой и приятным ароматом

БАЛТИКА BREW
Baltika Brew %

БАЛТИКА БРЮ БЛОНД
Baltika Brew Blond

6 ,7 450
300 мл

570
500 мл

Светлый эль в бельгийском стиле, обладает утонченным 
ароматом, богатым солодовым вкусом и умеренной 
хмелевой горчинкой

БАЛТИКА СТАУТ
Baltika Staut

4 ,2 460
300 мл

590
500 мл

Сорт, сваренный в стилистике знаменитых ирландских 
стаутов с азотом, который обеспечивает нежную сливочную 
текстуру и мягкий вкус

ФИРМЕННОЕ
ПИВО / Signature beer % 400 мл

MUNHELL CВЕТЛОЕ
Munhell Light

4,7 390

Легкий лагер с солодовыми нотами и мягкой
горчинкой в послевкусии

MUNHELL ПШЕНИЧНОЕ
Munhell Wheat

5,2 390

Пшеничное пиво в традиционном немецком стиле, 
сваренное из премиальных сортов солода и хмеля

MUNHELL ИРЛАНДСКИЙ ЭЛЬ
Munhell Irish Ale, Россия

6,1 450

Янтарное пиво в американском стиле с ароматом
цитрусовых, сосновых, цветочных нот и яркой
горчинкой в послевкусии

MUNHELL ОРЕХОВЫЙ 
ТЕМНЫЙ ЭЛЬ
Munhell Nut Dark Ale

5,5 470

Коричневый эль со сладковатым вкусом 
шоколада и лесных орехов

РАЗЛИВНОЕ 
ПИВО / Draft beer %

Пшеничное нефильтрованное
Unfiltered wheat

БЛАНШ ДЕ БРАБАНТ
Blanche de Brabant

4 ,9 550
330 мл

700
500 мл

Пиво по оригинальной рецептуре 16 века с добавлением 
кориандра и апельсиновый цедры. Классика бельгийской 
культуры

КУРПФАЛЬЦБРОЙ 
УР-ВАЙЦЕН
Kurpfalzbrau Ur-Weizen

5 ,0 550
300 мл

690
500 мл

Вкус пива насыщенный, с пряными и дрожжевыми 
нотками, фруктовыми и пшеничными оттенками 
и ярко выраженной солодовой сладостью

Полутемное / Semi-dark

ПАЛМ АМБЕР
Palm Amber

5 ,2 570
300 мл

730
500 мл

Благодаря особенному сорту солода пиво имеет
нежный и сочный медовый вкус

Темное / Dark

ЗУБР ДАРК
Zubr Dark

4 ,1 510
300 мл

670
500 мл

Вкус пива насыщенный, полный, горько-сладкий, 
с бархатной хмелевой горечью и яркими нотами 
обжаренного солода

Фруктовое и уникальное / Fruity and unique

БУН КРИК
Boon Kriek

4 ,0 560
330 мл

750
500 мл

Легкое кисло-сладкое пиво с ароматом вишни и нотками
миндаля и трав

РУЖ ДЕ БРАБАНТ
Rouge de Brabant

7 ,0 560
250 мл

750
500 мл

Дух бельгийского праздника в бокале: вишня, ячмень
и пшеница по старинному рецепту из Брабанта

БУРГУНЬ ДЕ ФЛАНДЕР 
Bourgogne des Flandres

5 ,0 580
250 мл

780
500 мл

Выдержанный купаж традиционного фламандского эля 
и ламбика. Пиво обладает мягким, фруктовым вкусом с 
нотами вишни, карамели и шоколада, легкой терпкостью и 
кислинкой

ПИВО НА КРАНЕ
Beer on tap

Попробуйте 5 любых сортов  разливного пива
на ваш выбор

ДЕГУСТАЦИОННЫЙ
ПИВНОЙ СЕТ

1350
Каждый месяц есть возможность попробовать новые, 

редкие и уникальные сорта разливного пива

ГОСТЕВОЙ КРАН

Подробности у официанта



ИГРИСТОЕ / Sparkling 125 мл 750 мл

ШАРДОНЕ НУВОЛЕ, ШАТО 
ТАМАНЬ, РОССИЯ
Chardonnay Nuvole, Chateau Tamagne, 
Russia

520 3120

КАБЕРНЕ СОВИНЬОН-ШАРДОНЕ 
БАЛАКЛАВА РОЗЕ РЕЗЕРВ 
ЗОЛОТАЯ БАЛКА, РОССИЯ, КРЫМ
Cabernet Sauvignon-Chardonnay 
Balaklava Rose Reserve Zolotaya Balka, 
Russia, Crimea 

550 3300

МУСКАТ БАЛАКЛАВА ЗОЛОТАЯ 
БАЛКА,РОССИЯ, КРЫМ, 
ПОЛУСЛАДКОЕ
Muskat Balaklava Zolotaya Balka, Russia, 
Crimea, semi-sweet 

550 3300

ЛАМБРУСКО АЛЕОТТИ 
ЭМИЛИЯ-РОМАНЬЯ, ИТАЛИЯ, 
ПОЛУСЛАДКОЕ
Lambrusco Aleotti Emilia, Italy, semi-
sweet

650 3900

ШАРДОНЕ БАЛАКЛАВА ЗОЛОТАЯ 
БАЛКА, РОССИЯ, КРЫМ
Chardonnay Balaklava, Russia, Crimea

3600

ПРОСЕККО, КАЗА ДЕФРА, ИТАЛИЯ
Prosecco, Casa Defra, Italy

4900

МАРТИНИ ПРОСЕККО DOC, 
ИТАЛИЯ
Martini Prosecco DOC, Italy

5500

МАРТИНИ АСТИ  DOCG, ИТАЛИЯ, 
СЛАДКОЕ
Martini Asti DOCG, Italy, sweet

5500

БЕЛОЕ / White 125 мл 750 мл

ПИНО ГРИДЖИО АЛЬМА РОМАНА, 
ИТАЛИЯ, ПОЛУСУХОЕ
Pinot Grigio Alma Romana, Italy, semi-dry

490 2940

СОВИНЬОН БЛАН ШАРДОНЕ 
ЛОКАНТИТА МОРЕ, СКАЛИСТЫЙ 
БЕРЕГ, РОССИЯ
Sauvignon Blanc Chardonnay Locantita 
More, Skalistyy Bereg, Russia

490 2940

ШЕНЕН БЛАН РИГО РИГО, ЮАР
Chenin Blanc Rigo Rigo, South Africa

590 3540

ВИНЬЮ ВЕРДЕ МАРЕ & ГРИЛЬ, 
ПОРТУГАЛИЯ, ПОЛУСУХОЕ
Vinho Verde Mare & Grill, 
Portugal, semi-dry

660 3960

БЕЛОЕ / White 125 мл 750 мл

АЛАЗАНСКАЯ ДОЛИНА, ГРУЗИЯ, 
ПОЛУСЛАДКОЕ
Alazani Valley White, Georgia, 
semi-sweet

3300

РИСЛИНГ ХАНС БАЕР, ГЕРМАНИЯ
Riesling Hans Baer, Germany

3300

ШАРДОНЕ СЕЛЛАР СЕЛЕКШН, 
ЧИЛИ, ПОЛУСУХОЕ
Chardonnay Cellar Selection, Chile, semi-
dry

3700

ТЕРРЕ АЛЛЕГРЕ ТРЕББЬЯНО, 
ИТАЛИЯ, ПОЛУСЛАДКОЕ
Terre Allegre Trebbiano, Italy, semi-sweet

4100

СОВИНЬОН БЛАН, ЛЕ БОРДО ДЕ 
СИТРАН БЛАН, ФРАНЦИЯ, БОРДО
Sauvignon Blanc, Le Bordeaux de Citran 
Blanc, France, Bordeaux

4300

ПИНО ГРИДЖО ДЕЛЛЕ ВЕНЕЦИЕ, 
ИТАЛИЯ, ПОЛУСУХОЕ
Pinot grigio Delle Venezie Italy, semi-dry

4500

МУСКАТ ЛОКО ЧИМБАЛИ ОРАНЖ, 
РОССИЯ, КРЫМ
Muscat Loco Cimbali Orange, Russia, 
Crimea 

5100

СОАВЕ КЛАССИКО, ДОМИНИ 
ВЕНЕТИ, ИТАЛИЯ
Soave Classico, Domini Veneti, Italy

5200

ШЕНЕН БЛАН СИМОНСИГ, ЮАР
Chenin Blanc Simonsig South Africa

5500

СОВИНЬОН БЛАН ПАДДЛ КРИК, 
ЛЭЙК РОУД НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ, 
ПОЛУСУХОЕ
Sauvignon Blanc Paddle Creek, Lake Road 
New Zealand, semi-dry

5900

РОЗОВОЕ / Rose 125 мл 750 мл

КАБЕРНЕ ФРАН РЕНОМЕ, РОССИЯ, 
СКАЛИСТЫЙ БЕРЕГ
Cabernet Franc Renome, 
Russia, Skalistyy bereg

520 3120

ПИНО ГРИДЖО БЛАШ ЧИЕЛО, 
ИТАЛИЯ, ПОЛУСУХОЕ
Pinot Grigio Blush Cielo, 
Italy, semi-dry

660 3960

ВИНО
Wine



КРАСНОЕ / Red 125 мл 750 мл

САНДЖОВЕЗЕ АЛЬМА РОМАНА, 
ИТАЛИЯ, ПОЛУСУХОЕ
Sangiovese Alma Romana, Italy, semi-dry

490 2940

КАБЕРНЕ СОВИНЬОН СТЕЙКВАЙН,  
АРГЕНТИНА, ПОЛУСУХОЕ
Cabernet Sauvignon Steakwine, Argentine, 
semi-dry

590 3540

МЕРЛО УСАДЬБА МЕЗЫБЬ, 
КУБАНЬ, РОССИЯ
Merlot Usadba Mezyb, Russia

620 3720

ГРЕНАШ КЕЙП ОРИДЖИНАЛ, ЮАР
Grenache Cape original South Africa

620 3720

ДОС КАПРИЧОС ТИНТО, БОДЕГАС 
ФАУСТИНО, ИСПАНИЯ
Dos Caprichos Tinto, Bodegas Faustino, 
Spain

660 3960

ПИНО НУАР ЛЕ ГРАН НУАР, 
ФРАНЦИЯ, ПОЛУСУХОЕ
Pinot Noir Le Grand Noir, France, semi-dry

3300

КАБЕРНЕ ФРАН, ШАТО ДЕ ТАЛЮ, 
РОССИЯ
Cabernet Franc Chateau de Talu, Russia

3500

ПИНОТАЖ РИГО РИГО, ЮАР, 
ПОЛУСУХОЕ
Pinotage Rigo Rigo, South Africa, semi-dry

3700

САПЕРАВИ ШИЛДИ МТЕБИ, 
КАХЕТИЯ, ГРУЗИЯ, ПОЛУСЛАДКОЕ
Saperavi Shildis Mtebi, Georgia, semi-
sweet

3700

КРАСНОЕ / Red 125 мл 750 мл

КАБЕРНЕ СОВИНЬОН УСАДЬБА 
МЕЗЫБЬ, КУБАНЬ, РОССИЯ, 
ПОЛУСУХОЕ
Cabernet Sauvignon Usadba Mezyb, 
Russia, semi-dry

3960

ТЕМПРАНИЛЬО ГАЗЕРИН СТОРН, 
ИСПАНИЯ, ПОЛУСУХОЕ
Tempranillo Gathering storm, Spain, 
semy-dry

4100

КИНДЗМАРАУЛИ ШИЛДИС МТЕБИ, 
КАХЕТИЯ, ГРУЗИЯ, ПОЛУСЛАДКОЕ
Kindzmarauli Shildis Mtebi, Georgia, semi-
sweet

4300

КЬЯНТИ, СЕРРИСТОРИ, ИТАЛИЯ
Chianti, Serristori, Italy

4400

МЕРЛО, СИТРАН БОРДО 
СЮПЕРЬОР, ФРАНЦИЯ, БОРДО 
Merlot Citran Bordeaux Superieur, France, 
Bordeaux

4800

БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ / 
N/A wine 750 мл

ДОЙЧЕР РИСЛИНГ, ДОКТОР ЗЕНЗЕН, 
ГЕРМАНИЯ, СЛАДКОЕ
Dr. Zenzen Deutcher Riesling non-alcoholic wine, 
Germany, sweet

3700

КЛЮКВА / ЛИМОНЧЕЛЛО / ЧЕРНАЯ СМОРОДИНА / 
ПЕРЦОВКА / МАЛИНА НА ДЖИНЕ / ОБЛЕПИХА-
АПЕЛЬСИН / КЛУБНИКА-ЛАЙМ / МАЛИНА-
ГРЕЙПФРУТ
Cranberry / Limoncello / Black currant / Pepper / Gined raspberry / Sea-
buckthorn-orange / Strawberry-lime / Raspberry-grapefruit

40 мл 290 

ХРЕНОВУХА / ВИШНЯ НА КОНЬЯКЕ
Hrenovuha / Brandied cherry

40 мл 350 

СЕТ ИЗ 3 РАЗНЫХ НАСТОЕК
Set of 3 tinctures

790

СЕТ ИЗ 7 РАЗНЫХ НАСТОЕК
Set of 7 tinctures

1790

ФИРМЕННЫЕ НАСТОЙКИ
Branded tinctures

ВИНО
Wine



АПЕРИТИВ / Aperitif 50 мл

МАРТИНИ ФИЕРО, ИТАЛИЯ
Martini Fiero, Italy

350

МАРТИНИ РОССО, ИТАЛИЯ
Martini Rosso, Italy

390

МАРТИНИ БЬЯНКО, ИТАЛИЯ
Martini Bianco, Italy

390

МАРТИНИ ЭКСТРА ДРАЙ, ИТАЛИЯ
Martini Extra Dry, Italy

390

МАРТИНИ РИЗЕРВА БИТТЕР, ИТАЛИЯ
Martini Riserva Speciale Bitter, Italy

550

ВОДКА / Vodka 40 мл

БЕЛАЯ БЕРЕЗКА, РОССИЯ
White birch, Russia

250

ЦАРСКАЯ ОРИГИНАЛЬНАЯ, РОССИЯ
Tsarskaia original, Russia

290

ЦАРСКАЯ ЗОЛОТАЯ, РОССИЯ
Tsarskaia grapefruit, Russia

320

ЦАРСКАЯ ГРЕЙПФРУТ, РОССИЯ
Tsarskaya Grapefruit

350

ЦАРСКАЯ КЛЮКВА, РОССИЯ
Tsarskaia original cranberry, Russia

350

LAB №40, РОССИЯ
LAB 40, Russia

330

LAB №38 (КЛЮКВА И МЯТА), РОССИЯ
LAB 38 (Cranberry & Mint), Russia

350

LAB №38 (ЧЕРНАЯ СМОРОДИНА И 
БУЗИНА), РОССИЯ
LAB 38 (Blackcurrant & Elderflower), Russia

350

МАМОНТ, РОССИЯ
Mamont, Russia

390

ОНЕГИН, РОССИЯ
Onegin, Russia

470

СИБИРСКИЙ ЭКСПРЕСС, РОССИЯ
Siberian Express, Russia

490

НЕВА ПЛАТИНУМ, РОССИЯ
Neva platinum, Russia

520

МОНБЛАН, ФРАНЦИЯ
Mont Blanc, France

550

МОН БЛАН БОТАНИКАЛ КОЛЛЕКШН 
ГРЕЙПФРУТ И РОЗА, ФРАНЦИЯ
Mont Blanc Botanical Collection Grapefruit & 
Rose, France 

550

КОНЬЯК / Cognac 40 мл

РУЛЛЕ VS, ФРАНЦИЯ
Roullet VS, France

750

РУЛЛЕ VSOP, ФРАНЦИЯ
Roullet VSOP, France

890

КАМЮ VS, ФРАНЦИЯ
Camus VS, France

790

КАМЮ VSOP, ФРАНЦИЯ
Camus VSOP, France

890

РУЛЛЕ ХО РОЙЯЛ ФЭН БУА, ФРАНЦИЯ
Roullet XO Royal Fins Bois, France

1700

БРЕНДИ / Brandy 40 мл

ДУШЕВНЫЙ ТБИЛИСИ 7 ЛЕТ, ГРУЗИЯ
Dushevnyy Tbilisi 7 Y.O., Georgia

390

АСКАНЕЛИ 5 ЛЕТ, ГРУЗИЯ
Askaneli 5 Y.O., Georgia

520

АСКАНЕЛИ 8 ЛЕТ, ГРУЗИЯ
Askaneli, 8 Y.O., Georgia

620

АРАРАТ АХТАМАР 10, АРМЕНИЯ
Ararat Akhtamar 10 Y.O., Armenia

790

ВИСКИ / Whiskey 40 мл

ШОТЛАНДИЯ / SCOTLAND
Односолодовые / Single malts
ТОРВЕГ АЛЬТ ГЛЕН, О. СКАЙ
Torabhaig Allt Gleann, Isle of Skye

750

ГЛЕНЛИВЕТ 12 ЛЕТ
Glenlivet 12 Y.O.

950

ГЛЕНЛИВЕТ 15 ЛЕТ
Glenlivet 15 Y.O.

1450

ИНЧМУРРИН 12 ЛЕТ
Inchmurrin 12 Y.O.

1190

ШОТЛАНДИЯ / SCOTLAND
Купажированные / Blended
НАКИ ТОМПСОН 6 ЛЕТ
Nucky Thompson 6 Y.O.

420

ВИЛЬЯМ ЛОУСОНС 3 ГОДА
William Lawsons 3 Y.O.

490

ДЮАРС УАЙТ ЛЕЙБЛ 3 ГОДА
Dewar`s Caribbean Smooth 8 Y.O.

490

ДЮАРС КАРИББИАН СМУЗ 8 ЛЕТ
Dewar`s Caribbean Smooth 8 Y.O.

550

БАЛЛАНТАЙНС ФАЙНЕСТ 3 ГОДА
Ballantine`s Finest 3 Y.O.

490

БАЛЛАНТАЙНС 7 ЛЕТ
Ballantine`s 7 Y.O.

690

МОССБЕРН СПЕЙСАЙД
Mossburn Speyside

850

ЧИВАС РИГАЛ 12 ЛЕТ
Chivas Regal 12 Y.O.

850

ЧИВАС РИГАЛ 18 ЛЕТ
Chivas Regal 18 Y.O.

1390

ИРЛАНДИЯ / IRISH
ДЖЕМЕСОН
Jameson

680

ДАБЛИНЕР
Dubliner

690

БОРН АЙРИШ
Born Irish

770

ВЕСТ КОРК СИНГЛ МОЛТ
West Cork Single Malt

980

КРЕПКИЙ АЛКОГОЛЬ
Strong alcohol



ИНДИЯ / INDIA
ВУДНОУТ ПРЕМИУМ БЛЕНДЕД СЕЛЕКТ 
КАСК
Woodnote Premium Blended Select Cask

550

ЯПОНИЯ / JAPAN
ХАТОЗАКИ
Hatozaki, blended

790

США / USA
ДЖИМ БИМ
Jim Beam

590

ДЖИМ БИМ РЕД СТАГ ЧЕРНАЯ ВИШНЯ 
Jim Beam Red Stag Black Cherry

650

ДЖИМ БИМ ЭППЛ
Jim Beam Apple

650

БОУСО СМОЛ БАТЧ БУРБОН
Bowsaw Bourbon

890

РОМ / Rum 40 мл

ОАКХАРТ ОРИДЖИНАЛ
Oakheart Original

470

КАРТА ВЬЕХА ЭКСТРА КЛАРО
Calados Caribbean Spiced

470

КАЛАДОС КАРИББИАН СПАЙСД
Calados Caribbean Spiced

490

ТЕКИЛА / Tequila 40 мл

ЛЕЙ 925 БЛАНКО, МЕКСИКА
Ley 925 Blanco, Mexico

620

ЛЕЙ 925 РЕПОСАДО, МЕКСИКА
Ley 925 Reposado, Mexico

620

ЛЕЙ 925 АНЬЕХО, МЕКСИКА
Ley 925 Anejo, Mexico

650

ХЕРЕС И ПОРТВЕЙН
Sherry and port 60 мл

КОПКЕ ФАЙН РУБИ ПОРТО, 
ПОРТУГАЛИЯ
Kopke Fine Ruby Porto, Portugal

640

КОПКЕ ФАЙН ТОНИ ПОРТО, 
ПОРТУГАЛИЯ
Kopke Fine Tawny Porto, Portugal

640

ОСБОРН БАЙЛЕН ОЛОРОСО
Osborne Bailen Oloroso

650

ОСБОРН ПЕДРО ХИМЕНЕС БЕЛЫЙ
Osborne Pedro Ximenez

750

ДЖИН / Gin 40 мл

БИФИТЕР, ВЕЛИКОБРИТАНИЯ
Beefeater, UK

450

ДЖИНАТО ПИНО ГРИДЖИО, ИТАЛИЯ
Ginato Pinot Grigio, Italy

790

КАЛЬВАДОС 
И ГРАППА Calvados and Grappa 40 мл

БАРБЕРА ПЬЕМОНТ, ИТАЛИЯ
Barbera del Piemont, Italy

590

ПЭР МАГЛУАР VS
Pere Magloire VS

790

ПЭР МАГЛУАР VSOP
Pere Magloire VSOP

950

ЛИКЕРЫ / Liqueurs 40 мл

ФРУКО ЩУЛЬЦ В АССОРТИМЕНТЕ
Fruko Schulz

450

САМБУКА
Sambuca

450

БЕХЕРОВКА, ЧЕШСКАЯ РЕСПУБЛИКА
Becherovka, Czech Republic

490

ЕГЕРМЕЙСТЕР, ГЕРМАНИЯ
Jägermeister, Germany

490

ЛИМОНЧЕЛЛО 
Limoncello

490

УИСТЛЕР АЙРИШ КРИМ
Whistler Irish Cream

550

АМАРО СИБОНА
Sibona Amaro

650

ШОТЫ / Shots р.

Б-52
B52

490
45 мл

БОЯРСКИЙ
Boyarski

490
50 мл

КАПЛЯ ВАН ГОГА
Bit of Van Gogh

490
50 мл

СЕТЫ ШОТОВ / Sets of shots

СЕТ №1
водка, ликер яблоко, киви, сироп кокос, сок 
ананас
SET 1

980

СЕТ №2
ром Оакхарт Ориджинал, ананасовое пюре, 
сироп манго спайси, лимонный сок
SET 2

1250

СЕТ №3
водка, джин, мята, сок яблочный, сироп черная 
смородина
SET 3

980

КРЕПКИЙ АЛКОГОЛЬ
Strong alcohol



КЛАССИКА / Classic р.

МОХИТО
Mojito
Ром Карта Вьехо Экстра Кларо, содовая, мята, лайм, 
сахарный сироп

590

БЕЛЫЙ РУССКИЙ
White russian
Водка, кофе, ликер кофейный, сливки

590

ВИЛЬЯМ ЛОУСОНС-КОЛА
William Lawson-Cola

590

ОАКХАРТ КОЛА
Oakheart cola

590

МАРТИНИ ФИЕРО-ТОНИК
Martini Fiero tonic

650

МАЙ ТАЙ
Mai Tai
Ром Блэк Перл, ром Каладос Карибиан Спайсд, ликер 
трипл сек, пюре ананас, сироп миндаль, лимонный сок, 
чипс ананасовый

690

ЛОНГ АЙЛЕНД АЙС ТИ 
Long Island Iced Tea
Ром Блэк Перл, джин Джинато Пино Гриджио, текила, 
водка, ликер трипл сек, лимонад кола, сахарный сироп, 
лимонный сок, лимон

690

БОСФОРД ТОНИК
Bosford tonic

750

МАРТИНИ РИЗЕРВА НЕГРОНИ
Martini riserva negroni
Мартини Россо, мартини Резерва, джин, апельсин

780

АПЕРОЛЬ ШПРИТЦ
Sprits

780

КОКТЕЙЛИ
Cocktails

ГОРЯЧИЕ / Hot cocktails мл р.

ГЛИНТВЕЙН
Mulled wine

3 3 0 550

ГРОГ ЧЕРНАЯ СМОРОДИНА
Black currant grog

3 3 0 620

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ  
Non-alcoholic cocktails р.

МОХИТО
Mojito N/А

450

МАЛИНА-МАНГО
Raspberry-mango

490

АНАНАС-БАЗИЛИК
Pineapple-basil

490

ГЛИНТВЕЙН
Мulled wine N/А

550

ФИРМЕННЫЕ 
КОКТЕЙЛИ
Signature BBQ cocktails р.

КОСМОПОЛИТЕН
Cosmopolitan
Водка Lab№38 клюква, ликер трипл сек, 
морс клюквенный, лимонный сок

520

ЗЕМЛЯНИЧНЫЙ НЕГРОНИ
Strawberry negroni
Джин, мартини Россо, сироп земляника, апельсин

550

ДЖИН ЧЕРЕШНЯ
Cherry gin
Джин, сироп черешня, кинза

550

МАЛИНОВЫЙ СЛИНГ
Raspberry sling
Джин, настойка малина на джине, лимонный сок, сок 
анансовый, яйцо, розмарин, чипс апельсиновый

590

БАЗИЛИК-СМОРОДИНА
Basil-black currant
Джин Джинато Пино Гриджио, сироп черная смороди-
на, пюре черники, базилик, яйцо, лимонный сок

590

ФРАНЦУЗСКИЙ ПИРОГ
French Pie
Водка Mont Blanc Grapefruit & Rose, лимонный сок, 
пюре манго, ликер персиковый, помидоры черри

650

ИГРИСТАЯ ЧЕРЕМУХА
Sparkling bird cherry
Вино игристое, сироп черемуха, фиалка

690

БОРН АЙРИШ САУЭР
Born Irish sour
Ирландский виски Борн Айриш, лимонный сок, 
сахарный сироп, яйцо

720



БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ
НАПИТКИ

Soft drinks

НАПИТКИ / Drinks мл р.

МОРС
клюквенный / малиновый
Cranberry/Raspberry juice 

2 0 0 270

СОК RICH
в ассортименте
Juice RICH 

2 0 0 320

RICH
кола / кола без сахара
RICH Cola/Cola Sugar- Free

3 3 0 390

RICH
пинк тоник / индиан тоник / 
мандарин / грейпфрут / биттер лемон
RICH pink tonic /Indian Tonic /
tangerine /grapefruit / bitter lemon

3 3 0 390

БЕРН
Burn

3 3 0 390

СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК
апельсин / грейпфрут / яблоко /
морковь / сельдерей
Fresh Juice
Orange, Grapefruit, Apple, Carrot, Celery

2 0 0 490

ВОДА / Water мл р.

БОНА АКВА
с газом / без газа
Bona Aqua sparkling / still

3 3 0 320

РЕКА ВОТЕР
с газом / без газа
RECA water sparkling / still

7 0 0 350

АКВА РУССА
с газом / без газа
Aqua Russa sparkling / still

5 0 0 390

САН БЕНЕДЕТТО
с газом / без газа
San Benedetto sparkling / still

2 5 0 450

БАЙКАЛ 
с газом / без газа
Baikal sparkling / still

7 5 0 590

ЧАЙ / Tea (700 мл) р.

ЧЕРНЫЙ
классический / с бергамотом
Classic black / black with bergamot

450

ЗЕЛЕНЫЙ
классический / с жасмином / молочный улун / 
травяной
Classic green / Jasmin green / Milk oolong /Herbal

450

ФРУКТОВЫЙ
Fruit

450

СВЕЖАЯ МЯТА, ЧАБРЕЦ, 
ЛИМОН, ИМБИРЬ, МЁД
Toppings
fresh mint, thyme, lemon, ginger, honey

70

КОФЕ / Coffee мл р.

ЭСПРЕССО
Espresso

30 250

АМЕРИКАНО
Americano

100 250

КАПУЧИНО
Cappuccino

1 5 0 320

ЛАТТЕ
Latte

1 8 0 330

СИРОП 
Syrup

70



СКИДКА НА ДЕНЬ 
РОЖДЕНИЯ

15%
1 ДЕНЬ ДО И 6 ДНЕЙ ПОСЛЕ

ВСЕМ УЧАСТНИКАМ ПРОГРАММЫ ЛОЯЛЬНОСТИ RECA

ДАРИМ 1000 ₽ 
НА БОНУСНЫЙ СЧЕТ

15%

munhellrest reca.rest


